EW h yiiksekligindeki bir kulenin
tepesinden v, hiziyla yatay
olarak atilan bir cisim yatay-
da x kadar yol alarak L nok-
tasina dusiyor.

Vg, h, g bilinenleriyle cis-
min,

t, havada kalma siresi
X, yatayda aldidi yol
v, L de yere carpma hizi

niceliklerinden hangisi bulunabilir? (g, yer cekimi ivmesidir.)

A) Yalniz t B) Yalniz x C)tve x
D)tvev E)t, xvev

g Sekildeki konumlardan v, 2v K vy
buyUkliklerindeki  hizlarla ==
yatay olarak atilan K, L ci= | -_
simleri sekildeki yollan izli- |_ v =2V

yorlar.
as h1 h2 :
Buna gore, . oranl| kagtir? g 3
2 n
(Surtunmeler bnemslzd“-.) AM*':\A‘“* ’”‘*:**‘**MAM:A Yer
X X
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K L M N P

Hava direncinin olmadigi bir ortamda S noktasindan yatay v
hiziyla atilan bir bilye K noktasinda yere distyor.

Buna gore, T den Vhlzwla yatay aitlan baska bir bilye yere
hangi noktada diger?

A)K B)L C)M DN B}
™ Hava direncinin ol- K
madidi bir ortamda K~ f ﬁ;:;_‘_‘_“*’ﬂtﬂ}‘

noktasindan \7& hiziy-



la yatay atilan bir ci-
sim bir sire sonra L
noktasinda yere car-

piyor. o
Yer T e e e

X = 2h olduguna gore, cismin L deki hiz vektdri sekilde
verilen vektorlerden hangisidir?

Al B)Il cm D) IV E)V

Hava direncinin olmadigi K v
bir ortamda K noktasin- ed
dan v, hiziyla yatay ola- :
rak atilan bir cisim L den

gecerek M noktasina gar-
piyor. Cismin L ve M deki . \
hiz vektorleri sekildeki gi- o ] M

bidir. = o \

KL arasi yatay uzakhk x,, LM arasinda x, olduguna gore

% orani nedir? (sin53° = 0,8)
2

E)

Ml{a.‘!
Ml-l'-‘-

A)3 B)% C)2 D)

3x I X
h, ylksekligindeki K noktasindan 40 m/s buyUkligundeki hizla
yatay atilan bir cisim L den \7[ hiziyla gecerek M de yere Isarplyor.

L noktasinin yerden yiiksekligi h, olduguna gére, h—1 orani
2
nedir? (cos37° = 0,8)
4 3 5 16
A) 3 B) > C) 3 D)T E)2



Cevaplar :
1E, 2)E, 3)C, 4)B, 5A, 6)D,



